

Rokycanská nemocnice, a.s.  
Vedení společnosti  
Voldušská 750, Rokycany

Věc: Poděkování

V Rokycanech 18. 2. 2019

Vážený pane předsedo představenstva, vážení členové vedení společnosti,

ve dnech 1. 5. února 2019 jsem byl hospitalizován na chirurgickém oddělení Rokycanské nemocnice a podrobil jsem se zde operaci kýly.

**V návaznosti na úspěšnou operaci chci nyní Vaším prostřednictvím poděkovat oběma operatérům - MUDr. Lud'ku Sefzigovi a MUDr. Alexeji Thöndelovi, lékařům a personálu operačního sálu i všem lékařům, sestřám a personálu oddělení.**

Oceňuji zdárný průběh a výsledek samotné operace, partnerský a otevřený přístup lékařů k předoperačním pohovorům (operatér, lékařka oddělení, anestezioložka) a příjemné, vstřícné a kvalifikované chování lékařů a všech zaměstnanců oddělení, s nimiž jsem se po dobu pobytu setkal.

Stačil jsem si také povšimnout hladkého a nevtíravého chodu rutinních úkonů a činností, včetně zdánlivých banalit, jako je úklid nebo stravování.

Jako občan města Rokycany jsem rád, že Rokycanská nemocnice zůstala zachována, podržela svůj statut a může se nadále rozvíjet jako ústřední a nejdůležitější zdravotnické zařízení města Rokycany a rokycanského okresu, když její skutečný význam zároveň hranice okresu daleko přesahuje.

Jsem již trochu pamětník a těší mě, že jsem byl v průběhu let svědkem postupné přeměny někdejšího "okresního špitálu" v moderní komplexní zařízení, které je na vysoké úrovni odborné, technické i lidské. Je mi jasné, že to není proces samozřejmý a jednoduchý, umím si představit, že do odborných snah se mnohdy - snad s dobrými úmysly, avšak nepříliš kvalifikovaně - pletou politická rozhodnutí, o to více si současného stavu a úrovně vážím.

**Nechť máte v budoucnu možnost co nejširšího výběru z kvalitních lékařů, středního zdravotnického personálu a také dostatek peněz, bez nichž se ani nejlepší nápad či koncepce uskutečnit nedá.**

Ještě jednou děkuji a přeji Vám, všem zaměstnancům a celé nemocnici mnoho spokojených pacientů a klientů.

S úctou

občan rokycanský